
 

 

 

 

Compte-rendu du Conseil Municipal du 26 novembre 2025 
 
 
 

1. Approbation du procès-verbal du 14 octobre : 

Après lecture du procès-verbal du 14 octobre, le conseil municipal l’approuve. 

 

2. Participation de la commune à la Protection Sociale Complémentaire: 

 Suite à la commission du comité technique, notre proposition pour la participation à la protection sociale 
complémentaire a été refusé. 

Après délibération, le conseil municipal vote un montant pour la Prévoyance à 20€ et pour la Santé à 30€ pour les 
agents communaux. Cette participation est transmise de nouveau au CDG pour être présentée en commission 
pour validation ou non.  

 
3. Décisions modificatives 

Une demande de dégrèvement pour jeune agriculteurs a été faite. De ce fait, il convient de modifier les comptes 
suivants :  

739111 210€ 

6588 -210€ 

  
4. Questions diverses 

 
▪ Point travaux en cours : 

Salle des fêtes :  
Un diagnostic plomb/amiante a été effectué avant les travaux de démolition : bilan rien n’en contient. 
Suite à une réunion de la commission travaux, nous avons eu une présentation des entreprises retenues pour les 
travaux. Voici l’attribution des lots : 

1. Maçonnerie : SARL AIGUILLON 
2. Plâtrerie sèches, menuiseries et faux plafond : SARL MENUISERIES GIRARD 
3. Carrelages faïences : SARL FAUCHEREAU CARRELAGES 
4. Peinture : SARL ADC PEINTURES 
5. Electricité : SARL PAINSARD DIDIER 
6. Plomberie –Sanitaire : SARL PAINSARD DIDIER 

 
▪ Point école : 

Le CARUG a contacté la mairie car il souhaite proposer un spectacle pour les enfants de l’école du CP au CM2 sur le 
PARLANJHE. Une participation financière de 200€ est demandée. La commune souhaite en prendre en charge une 
partie et va demander à l’APE si c’est possible de participer également. Le spectacle aura surement lieu à la salle 
socioculturelle avec le Cercle, limitée à 60 spectateurs.  
Une demande sera faite pour savoir si une représentation peut être faite le soir et ouvert au public avec des places 
limitées. 
Une demande de renouvellement de petites chaises pour la garderie a été faite car plusieurs sont cassées. Un 
membre de la commission école va faire le point sur le nombre de chaises souhaitées ainsi que le tarif. 
 

▪ Réunion SMEG : 
Suite à sa nomination pour représenter la commune auprès du SMEG, M. RODON nous présente les grandes lignes 
de cette première présentation ainsi que les documents mis à disposition en Mairie. 
 

▪ Point CCAS : 
Présentation du colis des aînés. 

 



▪ Point fête : 
Le CARUG souhaite savoir si nous renouvelons un partenariat pour l’année 2026. Le conseil valide le choix de 
refaire une animation pour l’été. 
 

▪ Question administré : 
Un administré propose la mise à disposition pour une valeur symbolique un terrain situé aux abords de l’église.  
Selon les conditions d’achat, la décision sera prise prochainement. 
 

▪ Manifestation à venir :  
Colis des employés communaux : 16 décembre 2025 
Vœux du Maire : 16 janvier 2026 
Gouter des ainées : 24 janvier 2026 
Portes ouvertes de l’école : 27 février 2026 
Plantation des arbres « une naissance, un arbre » : 06 Mars 2026 
Prochain conseil : 13 ou 20 janvier 2026 
  


